

Экологическая катастрофа на реке Кая

Жители поселка Мельниково бьют тревогу: из-за выброса в воду вредных веществ в реке погибло больше половины рыбы. В ситуации разбираются экологи и представители Росрыболовства.

К берегу прибило сотни мальков ельца, карася, хариуса. Тысячу унесло вниз по течению. Рыба начала гибнуть накануне в районе двух часов дня — говорят местные рыбаки. Алексей Разуваев уже десять лет свободное время проводит с удочкой, вот и сегодня хотел порыбачить.

Алексей Разуваев, житель п. Мельниково: «Я переоделся, пошел удочку проверить, смотрю мутная вода как молоко. Смотрю, рыба плавает, соседи собрались — тоже увидели. Рыба полуживая, кверху брюхом»

В течение часа ситуация ухудшилась — мертвой рыбы становилось все больше. Жители вызвали экологов. Те взяли пробы воды, рыбы и увезли анализы в лабораторию. К вечеру приехали вновь. Констатировали — вода очистилась, однако природе нанесен значительный ущерб»

Александр Шевченко, начальник отдела Управления по охране окружающей среды КЖКХ администрации г. Иркутска: «Дополнительно взяли анализы воды выше по течению в полутора километрах. Там такая же история. Видимо сброс произошел выше основной центральной дороги, там искать надо виновников»

Случаи выброса в речку Кая не единичны, говорят местные жители. Стоит еще отметить, что река впадает в Иркут, где летом большое количество отдыхающих и рыбаков.

Расследованием случившегося занялись и специалисты Росрыболовства. Сейчас они производят подсчет количества мертвой рыбы.

Павел Аношко, заместитель начальника иркутского отдела Ангаро-Байкальского территориального управления Росрыболовства: «Наша задача — установить, какой ущерб нанесен водным биологическим ресурсам, то есть мы оценим локализацию. От какого до какого места рыба погибла»

По словам Павла Аношко, этот случай массовой гибели рыбы в Иркутске уже второй за этот год. В июне на Ангаре был зарегистрирован аналогичный случай — тогда рыба погибла из-за изменения режима работы иркутской ГЭС. Причина этого происшествия также будет установлена и виновному грозит крупный штраф.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)